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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalar 2025’den devraldığı başlıklarla 2026’ya giriyor.

Venezuela Başkanı Maduro, ABD’nin uyuşturucu kaçakçılığıyla mücadele

konusunda müzakere talep etmesi halinde Caracas’ın görüşmelere açık

olduğunu belirterek diplomatik kanallara kapıyı araladı. Maduro ayrıca,

ABD’nin istediği koşullarda petrol yatırımlarına hazır olduklarını

vurgularken, Karayipler’de uyuşturucu kaçakçılığı iddialarıyla düzenlenen

askeri operasyonlar uluslararası kamuoyunda tartışma yaratmaya devam

ediyor. Ukrayna Devlet Başkanı Zelensky, Rusya’nın yılbaşı gecesi ülkeye

200’ün üzerinde İHA ile saldırı düzenlediğini açıklayarak hava savunma

kapasitesinin güçlendirilmesi çağrısını yineledi.

ABD vadelileri, güçlü 2025 yılının ardından yeni yıla da iyimser bir

başlangıç yapıyor. S&P 500 vadeli işlemleri 2026’ya %0,4 – 0,9 arası

yükselişlerle başlarken, değerli metaller de güvenli liman talebiyle güçlü

görünümünü koruyor; altın 4.390 dolar seviyelerine yaklaşırken, gümüş 74

doların üzerine çıktı.

Makro tarafta, 2025’in son ayına ait öncü veriler küresel imalat cephesinde

belirgin bir ülkesel ayrışmayı ortaya koyuyor. S&P Global verilerine göre

Euro Bölgesi imalat PMI’ı 50 eşik değerinin altında kalarak daralmanın

sürdüğüne işaret ederken, Almanya bölgedeki zayıflığın merkezinde yer

aldı. Buna karşın Fransa ve İngiltere sınırlı da olsa pozitif ayrışma gösterdi.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi

ham petrol 60.6 $/varil civarında seyrederken, altının ons fiyatı 4.400 $

eşiğinde. Bitcoin 89.500 $, Ethereum ise 3.050 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de İmalat PMI Endeksi TSİ 17:45’te

açıklanacak.

Ekonomik Takvim
▪ 17:45 | ABD | Üretim PMI | Bek: 51.8
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Apple, Vision Pro üretim ve pazarlamasını zayıf talep nedeniyle geri çekiyor. Apple, Vision Pro karma gerçeklik başlığında 

beklentilerin altında kalan tüketici talebi nedeniyle üretim ve pazarlama faaliyetlerini azalttı. IDC verilerine göre Apple’ın Çinli 

üretim ortağı Luxshare, cihazın 2024’te piyasaya çıkmasının ardından geçen yılın başında üretimi durdururken, 2024’te toplam 

390 bin adet sevkiyat yapıldı. IDC, 2025’in son çeyreğinde – tatil sezonunu da içeren dönemde – yalnızca 45 bin adet yeni 

sevkiyat beklerken, Apple’ın ABD ve İngiltere dahil birçok pazarda dijital reklam harcamalarını da kıstığı belirtiliyor.

Baidu, yapay zeka çip iştiraki Kunlunxin’i Hong Kong’da ayrı listelemeye hazırlanıyor. Baidu, Kunlunxin (Beijing) 

Technology’nin H hisselerini Hong Kong Borsası’nda ayrı bir şirket olarak listelemek üzere gizli başvuru yaptığını açıkladı. Bu 

adım, Kunlunxin’in değerini görünür kılmayı, yapay zeka çip yatırımcılarını çekmeyi ve yeni finansman kanalları açmayı 

hedefliyor. Reuters’a göre Kunlunxin, daha önce 21 milyar yuan (yaklaşık 3 milyar dolar) değerleme ile fonlama turunu 

tamamlamıştı ve spin-off sonrasında Baidu’nun iştiraki olarak kalması bekleniyor.

Elon Musk, Neuralink’in bu yıl yüksek hacimli beyin implantı üretimine geçeceğini açıkladı. Neuralink, 2026’da ise büyük 

ölçüde otomasyona dayalı, daha basitleştirilmiş bir cerrahi prosedüre geçmeyi planlıyor. Şirketin klinik çalışmalarında şu anda 

yaklaşık 20 katılımcı bulunurken, implantlar sayesinde kullanıcılar bilgisayarları ve robotik kolları düşünce gücüyle kontrol 

edebiliyor. Neuralink, Haziran ayında 650 milyon dolarlık Seri E yatırım alarak yaklaşık 9 milyar dolar değerlemeye ulaşmıştı.

Warren Buffett’ın CEO’luk dönemi sona ererken Berkshire Hathaway hisseleri sakin bir kapanış yaptı. Berkshire 

Hathaway hisseleri, Buffett’ın 1965’te başlayan ve altı on yılı aşan CEO’luk görevindeki son gününde sınırlı bir düşüşle kapandı. 

Class B hisseler 502,65 dolardan, Class A hisseler ise 754.800 dolardan kapanırken, piyasa bu geçişe kayda değer bir olumsuz 

tepki vermedi. 1 Ocak 2026 itibarıyla CEO’luk görevini Greg Abel devralırken, Buffett yönetim kurulu başkanı olarak şirkette 

kalmaya devam edecek.

NextEra Energy, 4 milyar dolarlık ATM hisse ihracı programını resmileştirdi. NextEra Energy, 31 Aralık 2025’te imzaladığı 

anlaşma ile piyasa içi (ATM) yöntemle 4 milyar dolara kadar hisse satışı yapabilme yetkisi aldı. Program, Aralık ayındaki yatırımcı 

konferansında duyurulan planı resmileştirirken, şirketin devam eden yatırımlarını finanse etmesi için ek finansal esneklik 

sağlamayı amaçlıyor. Satışlar, aralarında BofA Securities ve J.P. Morgan’ın da bulunduğu geniş bir aracı kurum grubuyla 

yürütülecek.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,74 azalarak 6845,50 puanda tamamladı. Fed’in faiz indirimlerine

yönelik beklentilerin korunması, büyüme projeksiyonlarında yukarı yönlü güncellemeler, şirket bilançolarının genel itibarıyla

güçlü seyri ve kârlılık öngörülerindeki iyileşme, borsalar için destekleyici zemin oluşturmaya devam ediyor. Bununla birlikte,

jeopolitik riskler ile makroekonomik görünümdeki değişimlere duyarlılık yüksek seyrini korurken, buna paralel volatilitenin de

gündemde kalması beklenmektedir. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 7.967 puan ile dolar

bazında %16,4 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.975 puan direnç seviyesi, 6.600 puan ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Arthur J. Gallagher & Co. (AJG) – AJG, risk yönetimi, sigorta ve reasürans alanlarında faaliyet gösteren; kurumsal ve

bireysel müşterilerine brokerlik, danışmanlık ve veri odaklı çözümler sunan küresel bir hizmet sağlayıcısıdır. Şirket, farklı

sektörlerdeki müşterilerinin risklerini optimize etmelerine ve finansal dayanıklılıklarını artırmalarına destek olur. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 302,38 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%16,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL,

7 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 276 USD direnç, 247 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.
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Microsoft Corp. (MSFT) – MSFT, yazılım, bulut bilişim, yapay zekâ ve kurumsal teknoloji çözümleri alanlarında faaliyet

gösteren küresel bir teknoloji şirketidir. Şirket, başta Azure ve Microsoft 365 olmak üzere geniş ürün ve hizmet portföyüyle

bireysel ve kurumsal müşterilerin dijital dönüşüm süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 630,53 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %30,4 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 71 analist AL, 2 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik

açıdan yakın vadede 505 USD direnç, 472 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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